

# KDYŽ KAŽDÁ MILUJE KAŽDĚHO

Středa, 09 srpen 2017

Je léto, a v dnešních dnech máme zase - jako teprve každoročně - Pražské hrdání.... Lidičky, pyšnou odlišnou orientací v sexu, mají svůj týden, kdy sobě i ostatní předvedou všechno, co je baví, co mají rádi, co se jim líbí. A to opravdu není "na jedno brdo", tak máme teprve možnost se spolu s nimi kochat ve všech nuancích. Letos je to ve znamení "NECHCEME TOLERANCI".

Vysvětlení pro ty, kdo nenavítí jejich web [www.praguepride.cz](http://www.praguepride.cz):

V čem je problém? Tolerujeme souseda, který kouká v chodbě domu, ale jinak je milý a přebírá nám občas pošťáky. Tolerujeme milostné avantýry politiků, protože nejsme zrovna konzervativní společnost. Toleruje se zkrátka něco, co je špatné, ale nám to tak úplně nevadí. Co je tedy k tolerování na tom, že kdo gay nebo lesba? S hetero nebo homosexuální orientací se lidé rodí. Nikdo si ji v domě nevybírá. Je teprve moderní říkat, že "být LGBT je dnes moderní". Ale to je nesmysl. LGBT lidé zde byli v minulosti, jsou a budou, bez ohledu na režimy, trendy, epochy. Nechceme tedy toleranci. Chceme stejný respekt a příměť, jichž se automaticky dostává těm, kdo se narodili jako heterosexuální.

Pansexualita nebo také omnisexualita sexuální orientace charakterizovaná silnou přívětivostí, romantickou láskou a/nebo sexuální touhou k lidem bez ohledu na genderovou identitu a biologické pohlaví. Některá pansexuálové také tvrdí, že pohlaví je pro ně nedůležité. Slovo pansexuál je odvozeno o řeckého pan- což znamená "všechno". Termín pansexuál je nejčastěji užíván k označení osob, které nezačínají svou sexualitu s pohlavím osoby, ale s jejich rodem. Věří, že mezi pohlavím a rodem je rozdíl - rod je sociálně pojatý stav toho biogénu a mužem, a pohlaví určuje biologickou odlišnost muž a ženy. Lidé pansexuálové mohou být přitahováni jak mužem, tak ženou a mohou být vzrušeni různými druhy sexuálních aktů na tělesné úrovni. Některá podotýkají, že pansexualita je mnohem přesněji popsána její úměrností: orientací na člověk nebo osobu. Pansexuálové obvykle považují všechny sexuální akty za přípustné, pokud se na tom shodnou oba partneři, což zahrnuje i lezbařské aktivity jako je BDSM. I tak pansexuálové sami nemusí mít na těchto aktivitách vlastní zájem. Zatímco bisexualita se vyznačuje orientací na obě pohlaví, tedy ženy a muže, pansexuály kromě nich přitahují také transgender osoby, transvestité, hermafrodité, shemale, zkrátka všechny lidské pohlavní identity, na něž si jen vzpomenete. Pansexuálové typicky nezavrhují žádné sexuální praktiky jako nepřípustné, všechny dění za zdmi ložnice se odvíjí od individuálních preferencí partnerů a jejich vzájemné domluvy. Každá provozovaná praktik může být velice rozmanitá, nevyjímaje konsensuální a dobrovolné BDSM hrátky. Rostoucí počet osob, které se k pansexualitě hlásí, je nemalým důvodem k radosti pro ty, jejichž sexuální identita se nějakým způsobem vymyká normálu, což mnohdy samo o sobě komplikuje proces navazování známostí. "Láska přichází v mnoha podobách a pansexuál se dokáže zamilovat do kohokoli, nehledě na fyzickou stránku a pohlavní identitu. Zdroj: internet